

多国政要一致认为 美国挑起经贸摩擦损人害己

新华社北京6月9日电 针对美国政府近来对多方挑起经贸摩擦的行为,多国政要一致认为,美国挥舞贸易大棒,奉行单边主义政策损人害己,将对世界经济带来负面影响。

波黑独立社会民主人士联盟副主席维达科维奇·马尔科日前接受新华社记者书面采访时说,如果美国执意升级经贸摩擦,世界经济增长将受到严重损害。

马尔科说,已有迹象表明,美国挑

起对华经贸摩擦给两国消费者和生产商均造成负面影响,贸易不确定性开始影响商业行为。此外,美国此举还会大幅降低企业和金融市场信心,对美国和国际企业都造成损害。

谈及美国以所谓“安全威胁”为由打压中国高科技企业,马尔科表示,美国必须提供有说服力的证据,否则指控只是猜测而已。马尔科希望,中美两国能以建设性的方式解决贸易分歧,“贸易战没有赢家,应尽快找到和平解决方案”。

摩尔多瓦共产党人党意识形态秘书康斯坦丁·斯塔里什说,近几十年,全球经济体系已被证实行之有效,并推动了各国经济和贸易发展。如今,美国借保护自身经济利益为由,破坏这一体系基础,这好比“大象闯进瓷器店”,破坏了现有模式,却又不提供替代方案。

斯塔里什认为,美国盲目挑起经贸摩擦,是为保持自身“世界经济霸主地位”,此举严重违背市场规律,表明美国不愿对世界经济发展负责,同时

也将影响美国自身经济发展。

巴勒斯坦法塔赫革命委员会委员巴萨姆说,美国挑起对华贸易摩擦的行为是“霸凌逻辑”,贸易战对中美双方都会造成损失。

巴勒斯坦人民党总书记萨利希指出,美国此举违背市场规律和国际贸易规则,不仅对美国和中国,乃至对世界经济都造成威胁。此外,美国对华等为中国企业进行打压,是因为相关企业具有强劲的全球竞争力。

哈萨克斯坦举行总统选举



6月9日,在哈萨克斯坦首都努尔苏丹,现任总统托卡耶夫在投票站投票。哈萨克斯坦总统选举于9日举行,共有包括现任总统托卡耶夫在内的7名候选人参加竞选。新华社发

NEWS 微新闻

●中国原创史诗歌剧《鉴真东渡》8日在美国洛杉矶帕萨迪纳剧场上演,以西方歌剧的艺术形式生动讲述了东方流传千年的文化交流佳话。

●古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔8日强调,面对美国实施的制裁和封锁,古巴与委内瑞拉将保持团结,共同应对。

●韩国总统府青瓦台主管经济事务的高级官员9日说,因国际经贸紧张局势加剧,韩国经济正面临更大下行风险。

●多家印度媒体8日报道,美国政府已经批准向印度出售武装无人驾驶飞机并有意提供防空导弹系统,帮助这个南亚国家提升军事实力、维护“共同安全利益”。

●菲律宾南甘马挽省圣费尔南多市警察局9日证实,当地8日发生一起车祸,至少已造成包括两名儿童在内的13人死亡、数十人受伤。

●土耳其国防部8日说,土方在伊拉克北部对库尔德武装的军事打击持续将近两周,“消灭”43名武装人员。

均据新华社电

黎巴嫩政界人士 批评美国单边主义

据新华社贝鲁特6月9日电(记者李良勇)黎巴嫩一些政界人士近日表示,美国对中国挑起经贸摩擦,意在维护其霸权地位,这种单边主义政策违背世界发展潮流,“开历史倒车”。

黎巴嫩人民会议组织副主席布尔吉强调,美方挑起经贸摩擦影响的不是中国,同样损害美国自身利益,甚至影响全球经济,“美国这一政策是不理性、不合逻辑的,也不会成功”。

黎巴嫩外贸事务国务部长哈桑·穆拉德表示,面对全球化进程,“唯一的解决方案是东西方合作,任何对其他国家发动制裁或施压的企图都不会奏效,因为当今全球发展的趋势是开放和沟通”。

黎巴嫩电信部长穆罕默德·舒凯尔也表示,黎巴嫩与华为公司的合作不会受到美方相关政策影响,“我们会做符合黎巴嫩利益的事情”。

美国多所高校表示欢迎中国学生和学者

新华社纽约6月9日电 综合新华社驻外记者报道:美国多所高校负责人近日表示,将一如既往地营造友好环境,欢迎中国学生和学者。他们对美方有关限制措施可能造成国际生源减少、影响学术科研活动感到担忧。

芝加哥大学校长罗伯特·齐默近日接受新华社记者专访时表示,芝大欢迎中国学生和学者的到来。与中国大学进行多领域合作有助于理解不同的文化,这对美中两国都非常重要。

伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校教务长凯文·皮茨7日对新华

社记者表示,中国是该校最大的国际学生来源国,中国学生对学校保持学术领先地位作出了重要贡献。“我们将继续努力,确保我们的校园是一个欢迎中国学生的地方。”

密歇根大学副教务长詹姆斯·霍洛韦6日对新华社记者说,目前该校国际学生近一半是中国学生。国际学生给学校带来了各种创见和思想上的活力。“优秀国际人才的减少将损害学校的治学和科研环境,使新知识的产生更加困难。”

马里兰大学校长陆道逵指出,美国高校科学、技术、工程和数学学科的博士学位获得者中超过半数为

国际学生,其中有三成来自中国。如果没有国际学生,美国在上述学科将失去优势。

斯坦福大学校长马克·泰西耶—拉维涅和教务长波西·德雷尔3月发表联合声明表示,斯坦福大学欢迎国际学生和学者,拒绝所有形式的偏见和歧视。

耶鲁大学校长彼得·萨洛维5月下旬发表公开信表示,开放是美国顶尖大学取得卓越成就的关键,也将始终是耶鲁大学的标志。耶鲁欢迎和尊重所有国际学生和学者,将继续呼吁美国政府采取支持国际学生和学者赴美学习和工作的政策。



伦敦放飞 热气球

6月9日,英国首都伦敦举办放飞热气球活动。

上图:6月9日,在英国伦敦,色彩缤纷的热气球升上天空。

下图:6月9日,热气球漂浮在英国伦敦上空。

新华社发

黎巴嫩开展海滩环保行动



6月9日,在黎巴嫩首都贝鲁特一处海滩,志愿者在清理海滩上的垃圾。当日,黎巴嫩环境部发起海滩清理行动,志愿者将在全国各地120处海滩进行垃圾清理。新华社发

伊朗外交部发表声明 谴责美国对伊实施新制裁

新华社德黑兰6月8日电(记者马骁 穆东)伊朗外交部8日发表声明谴责美国对伊朗实施新的制裁,认为美国的极限施压政策注定会失败。

伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维在声明中说,美国7日宣布对伊朗波斯湾石化工业公司实施制裁违反了国际法,是一种“经济恐

怖主义”行为。这一制裁是美国一贯歧视伊朗政策的一部分,证明美国此前呼吁与伊朗进行所谓对话只是说辞,毫无诚意。

声明说,美国的极限施压政策注定会失败,此前多位美国总统任内的做法已经证明了这一点。国际社会有责任回应美国的单边措施和霸凌政策。

委内瑞拉重新开放委哥部分边界



6月8日,人们通过委内瑞拉与哥伦比亚边界的西蒙·玻利瓦尔国际大桥。委内瑞拉8日重新开放与邻国哥伦比亚的部分边界。新华社发

饿了么口碑在营口倾力打造“数字化街区”

本报记者 刘大毅 文/摄

近日,阿里巴巴集团合伙人、阿里本地生活服务公司总裁王磊宣布,饿了么口碑所引领的餐饮行业全链路数字化体系已成形,并将在营口市等国内200个重点城市下沉打造数字化一条街,此举是对年初制定的3个100万数字化目标的进一步推进。

饿了么口碑在营口站前区、老边区等市场占有率高达90%。餐饮行业全链路数字化体系正改变着营口市百姓的生活方式,从餐饮业选址、供应链,到预订、排队、扫码点单、会员、即时配送、支付、评价等环节,居民生活越来越方便,城市活力进一步激发。

盈利主要来自外卖平台

在站前区万达广场商圈,饿了么口碑打造的数字化一条街雏形已现。在这一片聚集了当地餐饮美食的街区,饿了么口碑数字化全链路提供的流量入口能力、支付能力、配送能力、大数据分析能力、硬件设施能力以及精准营销能力共同体现着价值,为街区里的大多数商户提供系统

的数字化服务。

在站前区开业四年的“五八筒四川麻辣烫”,尽管店面仅有几十平方米,却成了总店。往昔,这里以堂食为主,而在去年底,小店上线饿了么,效果大大出乎意料,刚刚上线,第一天就接到70多单生意,第二天100多单,第三天达200多单,让老板娘喜出望外。来自该平台的收入也占到营业额的一半以上。老板娘表示,现在已准备开第二家店,将来堂食可能不再是第一位的了,期待70%到80%的生意都在线上。

与这个麻辣烫小店一路之隔,李华通过加盟方式经营台湾水果茶。水果茶、黑糖鲜奶深受年轻人欢迎。眼光独到的李华投资40万元仅半年便回本了,这是饿了么平台支持的结果。

今年春节前,李华决定加入饿了么,一开始,该平台冲单冲到每月700多单,每天20多单,占比二至三成。李华表示,饿了么等平台让小多了个增加收入的渠道,利润也主要来自这里。

互联网平台也助力产品创新,李华说,“经过外卖平台大数据分析发现,有顾客反映奶茶太甜,小店专门调



在营口,店家通过饿了么口碑平台销售食品。

低甜度,不仅成本降低,还满足消费者需求。

在老边区,经营牛肉米粉面的李刚在当地餐饮圈小有名气。6年前,这家店以堂食为主,日营业额约3000元左右。去年,李刚开始通过网络平台销售。数据显示,自从“拥抱”

网络平台后,李刚饭店的堂食销售稳中有升,其外卖数量有了飞跃式增长。李刚表示,外卖占据了每天一半以上份额,通过饿了么平台销售营业额就超2000元,占比超过五成,加上其他线上渠道,可以说该店每天外卖营业额占比达三分之二。

餐饮数字化描绘美食地图

营口饿了么工作人员表示,在B端,在商户的营销活动中,从造节、全城半价,到给消费单价、免配送费等活动,吸引了众多消费者和商家参与。在C端,线上红包投放不断,满30元减10元的红包,实际使用率达五成以上,用户每天点二至三次外卖成为常态。数据显示,营口的饿了么复购率在提高,超级会员用户一个月平均下单十几次,普通用户下单也在增加,饿了么粉丝翻了一番。

大数据正在描绘出营口的的美食地图。据大数据,营口本地人点外卖最多的是盖浇饭、粥品和汉堡包等食品。下午茶占比10%。另外,在很多人的概念里,早上才喝粥,但是现在生活习惯在改变,夜宵喝粥成为新时尚,而且豆浆也变成夜宵最受欢迎的食品,很多小店24小时营业卖豆浆,买一杯豆浆,配油条、鸡翅、小吃成了营口年轻人的最爱。

今年3月底,饿了么口碑宣布了

数字化服务近百个三四线城市的计划。而营口是实施该计划又一个成功的城市。饿了么的数据显示,随着数字化下沉,目前饿了么平台聚集了营口市数百家商超和数千家餐饮商户,每个月新增商户都在数百家之多。今年以来,平台订单同比增长3倍,以大润发为代表的一些大型商超的线上平台订单数月平均增速达30%。

除了外卖,饿了么口碑还为全省众多商户提供包括智能POS机、扫码平台在内的一整套先进的软硬件系统。“有了这些系统,每天打烊后,我们都会在后台查看当天的订单量、客单价、最受欢迎的商品,真是收获满满。”很多餐饮商户说,“这些数据都可以精确到秒。”

饿了么口碑相关负责人表示,饿了么口碑在中城市加速布局,将加速服务营口和辽宁其他城市的商户、用户和骑手,推进行业数字化,让商家的前景更美好、消费者的生活更美好,让越来越多的辽宁百姓享受到“3公里幸福生活圈”。